

Výtěžek z Charitativního bazaru půjde na vzdělávací kurzy pro děti z dětských domovů a pěstounských rodin

Praha, 4. května 2017

Poslední dubnovou neděli proběhl v Praze Charitativní bazar, který uspořádala nezisková organizace Nadání a dovednosti o.p.s. společně s webovým portálem Vinted. Výtěžek z akce, kde se prodávalo oblečení, doplňky, ale také potřeby pro domácí mazlíčky bude použit na služby kariérní poradkyně, která v rámci projektu Rozhled pracuje s dětmi z dětských domovů a pěstounských rodin na jejich silných stránkách, pomáhá jim s psaním životopisu a sestavuje každému individuální kariérní plán.

Na Charitativní bazar dorazilo více než 130 návštěvníků. Konal se v krásných prostorách taneční školy JAD Dance Company, kterou založil choreograf a tanečník Yemi A.D. Do těchto prostor už několik týdnů, každou neděli, nahlíží diváci pořadu Tvoje tvář má známý hlas. Mezi prodávajícími byly také dvě mladé talentované herečky Anna Kadeřávková a Sara Sandeva, které darovaly několik kousků svého oblečení dětem do dětských domovů.

Celým odpolednem provázel návštěvníky DJ Lucky Boy. V rámci programu zazpíval své největší hity Marek Ztracený s kapelou a samozřejmě nechyběla patronka Nadání a dovednosti sympatická herečka Patricie Solaříková, která akci moderovala. Tuto velkolepou oslavu si nenechaly ujít ani děti z dětských domovů, které prošly projekty neziskové organizace Nadání a dovednosti, aby se s přítomnými podělily o své životní osudy. „Cílem našich projektů je pomáhat dětem z dětských domovů a pěstounských rodin při startu do samostatného života. Snažíme se, aby na ten začátek byly připraveny, protože jinak by se brzy mohly dostat do velkých problémů. Proto výtěžek z Charitativního bazaru, částka 17.780,- korun, bude použita na vzdělávací kurzy pro tyto děti,“ uvedla Linda Hurdová, ředitelka neziskové organizace Nadání a dovednosti o.p.s. a na závěr dodala: „Všem, kteří se na této akci podíleli, děkuji.“

O Nadání a dovednosti o.p.s.:

Nadání a dovednosti o.p.s. je nezisková organizace, jejímž posláním je pomáhat dětem z dětských domovů a pěstounských rodin s kariérním rozvojem a s prvními kroky do samostatného života. V rámci vzdělávacího programu Rozhled pomáhá již téměř pět let zprostředkovat dětem první kontakt s pracovním světem. Rozhled úspěšně absolvovalo 262 dospívajících.

Projekt Rozhled úspěšně absolvovalo již 262 dospívajících. Celkem jejich projekty prošlo již 436 dětí. Více na www.nadaniadovednosti.cz.

Kontakt:

Linda Hurdová, ředitelka Nadání a dovednosti o.p.s.

tel.: +420 724 852 238, email: linda.hurdova@nadaniadovednosti.cz